



文登经济开发区党工委:党建引领 打好“两线战‘疫’”

本报文登3月4日讯(通讯员 曲申)

新冠肺炎疫情发生以来,文登经济开发区党工委闻令而动、迅速响应,坚持“一手抓防疫一手抓发展”,充分发挥党组织的战斗堡垒作用、广大党员的先锋模范作用,全区党组织和党员坚持把责任扛起来,把标杆立起来,让党旗在一线高高飘扬。

“我是一名老党员,又是一名受党培养多年的干部,虽然工作上退休了,但是思想上不退休,我们老党员不能战斗在疫情最前线,要尽自己的一份义务,用实际行动支持疫情防控。”林向英是开发区老干部支部的一名退休党员,捐款1000元,为助力共同战“疫”贡献一份力量。

与她一道,老干部支部其他党员也纷纷自发慷慨解囊,踊跃捐款,部分行动不便的老同志还通过微信等方式

捐献爱心。

“疫情就是命令,防控就是责任。我们保证:疫情不退,我们不退,坚决打赢疫情防控阻击战,用实际行动诠释共产党员的初心和使命。”开发区党员干部纷纷表示。自疫情防控以来,开发区党员干部全员上岗,走访企业、排查人员、督导复工复产、解决企业困难……全区党员在前沿阵地践行初心使命。

一个党员就是一面旗帜,一个党支部就是一个战斗堡垒。把堡垒筑在疫情防控工作最前沿,更能体现出党组织的战斗力和凝聚力。“两新”组织党组织和党员在防疫和复工复产一线积极履职充分发挥作用。

兴文新材料的生产车间,只见生产线一片繁忙,该企业既是一家生产锂电池添加剂的企业,也是一家生产八四消毒液原液的企业。

“我们成立了防疫领导小组,实行严格的防疫措施,2月10日复工后,采取各种措施,生产过程中保证产品安全性,也保证咱们企业工作人员的防疫安全。”企业负责人于永强介绍。

“两新”组织面对疫情主动“出列”,成为战“疫”一线上的生力军,通过党建引领、严防死守、捐款捐物等方式筑牢起企业“防疫红色堡垒”。

一方面,开足马力生产,满足市场需求,另一方面,还积极发挥自身资源优势,驰援战疫一线,在疫情防控中彰显“两新”组织的社会责任感和核心价值取向。据了解,兴文新材料党支部向区红十字会、区慈善总会捐赠生产的八四消毒液原液,同时捐赠口罩和防护服抗击新冠肺炎,总价值约190余万元。

“疫情形势严峻,我们必

须主动参与、全力参战,这是我们义不容辞的责任。”于永强说。

消毒、更衣、佩戴个人防护用品……迪嘉药业的员工在做好一系列安全防护措施后,迅速组织生产。“2月6日起,我们就迅速组织本地员工返岗,加快推进各生产线的复工复产。”

在疫情防控工作开展期间,迪嘉药业成立党员突击队,率先开始了战疫情、保生产相关工作。党员们放弃休息时间,加强对驻场人员的管理,在施工现场加强消毒工作,大力宣传普及疫情防控知识,引领并带动所有员工共同抗击疫情。在复工前,党员们还带头对从业人员进行全面摸排,逐项抓好落实,切实为恢复生产奠定了坚实基础。

“今年,计划再投入2亿元,加速推进高端原料药绿

色工艺产业化-2019省重点项目,向国际一流的绿色现代化原料药生产基地迈进。”

迪沙药业集团生产系统党支部书记林春介绍:“凡是公司有能力生产的中间体、原料药项目,我们都要争取更多市场,在国内外覆盖更多客户,争取原料药销售突破5亿元。”林春表示,将坚持以党建为引领,力争早日发展成为高科技、国际化、绿色环保、管理卓越的现代化医药健康大型企业。

从暂停键,到播放键,再到快进键,文登经济开发区党工委以党建为引领,盯紧全年目标任务不动摇,着力以高度的责任感和紧迫感,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,统筹打好疫情防控和经济社会秩序恢复“两线战‘疫’”。

抗疫情在一线 一家人的坚守

通讯员 曲蕾

当天筛选,当天核实、当天反馈……金山管委安监办工作人员颜洪刚每天都“陀螺”般地转着,把自己负责的接收、筛选、分发核实、反馈信息做的井井有条。

下班了吧?吃饭了吗?上班的时候防护服一定要穿好,接触病人的时候一定要注意安全……临近中午颜洪刚才抽空给妻子打个电话,一连串的问候与嘱咐,没有给妻子回应的空隙,只能连声说好,挂上电话,颜洪刚又开始忙着接收社区传来的反馈表格。

颜洪刚说,我需要把人员信息先筛选出来,按片区再发给辖区各社区居委会,由他们落实,落实完我再汇总,最后再将情况反馈给区排查组。就这样,一个多月来,他一刻不停连轴转,干到过半夜都是常态。

金山管委副主任苏晓玲说,颜洪刚每天的工作都很繁琐,每天都工作到深更半夜,有时候到凌晨



一两点,但是他从不抱怨,总是尽职尽责地忙活着。

颜洪刚的妻子毕爱娟是第一批参与汤泊温泉集中医学观察点的护士,自正月初五以来,昼夜不停奋战,连回家的机会都没有,有时候需要什么东西,都是让颜洪刚抽时间送去,即便去了,夫妻俩也没见上面,夫妻俩都驻扎在一线,没有时间照顾孩子,只能将家中9岁的儿子临时托付给亲戚,颜洪刚心

里现在满满的都是对儿子的亏欠。

复工高峰到来,颜洪刚的工作量更大了,他表示一定会尽力做好自己的统计工作,落实好外地返乡人员的情况,把好关,站好岗!

在文登经济开发区的抗击疫情战线上,颜洪刚并不是个例。在基层像颜洪刚这样的工作人员还有很多,他们牺牲休息时间,无法照顾家人,只为守护一方百姓!

小家与大家, 她做出这样的选择!



通讯员 曲蕾

她,文登经济开发区金山管委东凤凰台社区一名普通的网格员,疫情发生以来,舍小家顾大家,一直战斗在疫情防控第一线,为居民的安全保驾护航,她就是侯凤莲。

丈夫在国外工作,女儿尚且年幼,父亲突然病重……每一条都能成为侯凤莲请假的理由,可是从正月初二开始,她没请过一次假。

大年初四,父亲突然病重,侯凤莲只是利用换班时间将父亲送到医院,然后每天下班后再赶去医院照顾父亲,第二天早上,她又继续回到岗位,白天黑夜连轴转。

东凤凰台社区党总支书记王志勇说,知道她的情况后,大家都感同身受,主动表示可以帮助顶一顶,可是她总是说现在是非常时期,大家都很累,自己能调配开,然后又医院、执勤点两边跑,工作一点也没有耽搁。

正月初八凌晨,父亲离世了,从父亲住院到离世的三天时间里,侯凤莲仅仅睡了三个小时。一边是防疫的严峻形势和责任,一边是至亲的生离死别,她做好了最好。

现在,侯凤莲仍坚守在抗疫第一线,逐户摸排情况、宣传防疫知识、值守卡点……一刻也没有停下。

文登经济开发区:疫情防控与民生工程建设同步推进

本报文登3月4日讯(通讯员 曲蕾)

文登经济开发区坚持一手抓疫情防控,一手抓民生工程建设,做到疫情防控和工程建设同步推进。

连日来,在文登经济开发区东母猪河河道整治工程施工现场,工程车、挖掘机正在抓紧作业,工程建设有序推进。

东母猪河河道整治工程项目负责人张世新介绍,这项工程从2月20日开始复工,计划今年5月底以前完工,工程建成后将大大减少水土流失。

据了解,东母猪河河道长度6.646公里,总面积207.5万平方米,其中河道水域面积18.4万平方

米,绿地面积189.1万平方米。为改善东母猪河沿线生态环境,2019年,按照区委、区政府统一部署,经济开发区启动了总投资3900万元的东母猪河河道整治工程,主要包括全段河道清淤疏挖、河槽两岸护砌,并根据区域景观规划要求,新建7座拦沙坎、拆除重建2座漫水桥,使河道水系景观保持连续。

工程复工后,文登经济开发区全力抓好疫情防控各项措施,要求工作人员进入工地必须佩戴口罩,每天进行体温测量,避免施工人员扎堆聚集。在保证稳控疫情的前提下,明确施工时间节点,倒排工期,加快推进,确保按期保质完成工程任务。

